Hagyatéki ügyintézés
Hivatalunkhoz érkezett Halottvizsgálati Bizonyítványban megjelölt hozzátartozó részére két Nyilatkozat kerül kiküldésre.
A Nyilatkozatok szerkeszthető formában és a hagyatéki eljárás menetére, jogokra, kötelezettségekre vonatkozó főbb jogszabályi előírásokat tartalmazó Tájékoztató az alábbi oldalon elérhetők:

http://onkormanyzat.gyor.hu/article/altalanos_igazgatasi_ugyek.html  
I.
Amennyiben az elhunyt kötelező leltározás alá eső vagyonnal rendelkezett, a „Nyilatkozat I. - hagyatéki eljárás lefolytatásához” nyomtatványt kérjük kitölteni és az örökhagyóra, az öröklésben érdekeltekre, valamint a vagyonra vonatkozóan az adatokat rendelkezésünkre bocsátani a hagyatéki leltár felvételéhez. A megfelelő adatok hiányában a közjegyzőnek nem áll módjában a hagyatéki eljárást örökhagyó vonatkozásában lefolytatni.
A minimálisan szükséges adatok (hiánytalanul és pontosan feltüntetve) a becsült vagy hivatalosan ismert érték megjelölésével:

· ingatlan vagyon esetében a településnév és helyrajzi szám, 

· gépkocsi esetében a rendszám, típus, évjárat,

· pénzintézetnél kezelt pénzösszeg esetében a pénzintézet neve, a beazonosítást szolgáló bankszámlaszám, kötvényszám stb.
II.
Abban az esetben ha örökhagyó nem rendelkezett kötelező leltározás alá eső vagyonnal, megszüntetésre váró bankszámlával, ki nem fizetett nyugdíjjal, lezáratlan tartozással, elegendő csak az erre vonatkozó a nemleges, „Nyilatkozat II.” nyomtatványt kitölteni.
A megfelelő nyomtatványt, a halotti anyakönyvi kivonat másolatával postai úton, a fejlécben szereplő elektronikus úton https://epapir.gov.hu/ oldalról (Címzett Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, ügytípus „Hagyatéki ügyek” vagy a kozigazgatas@gyor-ph.hu e-mail címre is beküldhető!
Amennyiben Ön az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a alapján elektronikus ügyintézésre köteles, úgy a szükséges dokumentumokat kizárólag a fejlécben található elektronikus címre az e-papír szolgáltatás igénybevételével az ügytípust kiválasztva tudja joghatályosan benyújtani.

A nyomtatvány kitöltésével kapcsolatban segítség az ügyintézőktől telefonon kérhető.

A hivatal telefonkönyve az alábbi oldalon elérhető:

http://onkormanyzat.gyor.hu/cikk/hazi_telefonkonyv.html
